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На сьогодні SMM (Social media marketing) набирає стрімку по-
пулярність, соціальні мережі активно впроваджуються у наше по-
бутове життя. Ми звикли вибирати, купувати, вивчати в Інтернеті 
все, що нам цікаво. Завдяки цим неминучим звичкам компаніям, 
які продають, доводиться йти в ногу з часом і бути на одній хвилі 
з клієнтом. Для того щоб завоювати лояльність і увагу споживача, 
потрібно бути сучасним і відповідати запитам сучасності. 

SMM - це новий, але дуже перспективний спосіб просування 
товарів і послуг за допомогою форумів, соціальних мереж, серві-
сів миттєвих повідомлень, тобто всіх доступних на сьогодні со-
ціальних медіа-каналів. Він з'явився на ринку маркетингу всього 
7 років тому і вже встиг довести свою ефективність [2].

Розглянемо головні особливості SMM-просування: 
1. Пряма комунікація з цільовою аудиторією. 2. Відстеження 

реакції аудиторії в постійному режимі реального часу. 3. Щоден-
ний і безпосередній контакт з цільовою аудиторією. 4. Великий 
резонанс при успішності компанії при відносно низькій вартості 
просування (бажання користувачів ділитися інформацією, поши-
рювати пости про бренд). 5. Оперативність. 6. Широке охоплення 
цільової аудиторії. 7. Нарощування онлайн і офлайн-активності 
в соціальних медіа 8. Використання таргетингової реклами.  
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9. Можливість використання нестандартних інтерактивних фор-
матів. 10. Маркетинг подій [1; 3].

Спочатку SMM носив хаотичний характер: ніхто не сприймав 
серйозно це явище, всі заводили свій блог, писали коментарі з по-
силаннями на продавців або майстрів, ділилися вподобаннями на 
товари і послуги. Всі ці дії спочатку носили неофіційний харак-
тер і винагороди блогерів були чисто символічними. Справжня 
активність SMM почалася з розвитку соціальних медіа, а саме 
з instagram і facebook. З моменту, коли число користувачів стало 
перевищувати більше десятків мільйонів, рекламний ринок зна-
чно розширив свої дії [4]. 

Це сталося в 2008 році, він був переломним для соціальних ме-
діа. Слідом за цим став підвищуватися попит на SMM-агентства 
і фрілансерів. Насправді для рекламодавців це була прекрасна 
можливість, щоб максимально точно впливати на свою конкрет-
ну цільову аудиторію. Це могло вирішити всі проблеми з вирі-
шенням насущних бізнес-питань, а також прискорити ефективне 
просування бренда. Але, на жаль, в україні на той момент не всі 
сприйняли цей шанс і це ніяк не змогло прижитися. Через незна-
ння SMM-ринку підприємці допускали грубі помилки, наприклад, 
не брали до уваги прозорість контекстної реклами, які в подаль-
шому стали негативно позначатися на розвитку ринку [5].

Соціальні мережі сьогодні мають і все більше набирають ве-
личезну популярність серед користувачів Інтернету. Всього за 
кілька років аудиторія подібних спільнот розрослася в десятки 
мільйонів відвідувачів. Це обумовлюється тим, що людям подо-
бається комфортно спілкуватися і отримувати багато інформації, 
дізнаватися моментально про щось нове, отримувати визнання 
від друзів [6]. Такі величезні майданчики, як instagram і facebook, 
відмінно підходять для реклами. З кожним роком ці майданчики 
розвиваються більш активно і набувають досконалої форми.

Авторами було проведено дослідження щодо переваг і недо-
ліків SMM просування товарів і послуг, що наведені в табл. 1.
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Таблиця 1

Переваги і недоліки SMM просування товарів і послуг

Переваги SMM-просування Недоліки SMM-просування

1. Невисока вартість. Ціна за залу-
чення одного відвідувача відносна 
низька, ніж при використанні ін-
ших сервісів

1. Недостатність інформації в аналітиці. 
Нині дуже непросто дізнатися і проаналі-
зувати дії відвідувачів на сторінці. Складно 
сказати, звідки і з яких сервісів вони дізна-
лися і перейшли на конкретну сторінку

2. Високий ефект вірусності. За 
короткий проміжок часу можна 
підвищити охоплення своєї сто-
рінки за рахунок вірусного ефекту 
поширення інформації

2. Контроль з боку модераторів мереж. 
За спам або надмірну активність на своїй 
сторінці легко можна отримати заморозку 
сторінки. Можуть заблокувати сторінку 
з  діяльністю компанії

3. Хороші перспективи розвитку. 
Як відомо, соціальні мережі ак-
тивно розвиваються. Все більше 
користувачів з’являються в кожну 
хвилину, і це число постійно збіль-
шується

3. Наявність розкрученого бренда чи сай-
ту. Якщо розкручується бренд, який вже 
відомий, то набагато простіше через нього 
донести потрібну інформацію до потен-
ційного клієнта, і навпаки. Мало відомий 
бренд вимагає більше зусиль для завою-
вання уваги

На основі проведеного дослідження можливо зробити ви-
сновок, що Social media marketing є основним інструментом про-
сування товарів і послуг від виробника до споживача. Визначені 
переваги SMM-просування товарів і послуг, зокрема, невисока 
вартість і високий ефект поширення інформації свідчать про ве-
личезну популярність серед користувачів Інтернету. Це, своєю 
чергою, має значні перспективи формування та розвитку вну-
трішніх і зовнішніх ринків товарів і послуг в умовах інтернаціо-
нального комунікаційного простору.
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